

СТАЛИНСКАЯ ЗАБОТА О ТРУДЯЩИХСЯ ОРСКА

Партия и правительство проявляют повседневную заботу об улучшении культурно-бытовых условий трудящихся Орска, о благоустройстве городского хозяйства индустриального центра.

Об этом убедительно свидетельствует тот факт, что только за последние четыре года Совет Министров СССР принял три специальных постановления о мероприятиях по улучшению городского хозяйства Орска.

Благодаря повседневной помощи партии и правительства наш город за годы послевоенного пятилеткирезко изменился. Достаточно сказать, что только за период с 1946 по 1950 гг. органы получили более 61 тысячи квадратных метров благоустроенного жилья, около 280 тысяч квадратных метров прекрасных дорожных магистралей и тротуаров.

Только в течение прошлого года построены и введены в эксплуатацию десятки двух- и трехэтажных зданий для металлургов, нефтяников, строителей.

По проспекту им. В. И. Ленина, по ул. Строителей, в городке нефтяников — во всех частях города готовится к сдаче большое количество новых жилых домов.

В 1949 году в городе построено три бани, корпус инфекционной больницы, поликлиника, школа.

Сдана в эксплуатацию вторая очередь трамвайных путей. Теперь общая протяженность трамвайной линии превышает 15 километров.

В прошлом году начато строительство городского водопровода, проведены большие работы по озеленению города, ограждению парков и скверов.

В ответ на стalinскую заботу трудящиеся Орска неустанно повышают производительность труда, темпы производства. Коллективы орских предприятий более чем в четыре раза превзошли довоенный уровень по выдаче валовой продукции.

В эти дни на всех городских предприятиях с невидимой силой развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР. Органы готовятся изменять это знаменательное событие в жизни Родины новыми трудовыми успехами.

Для того, чтобы сделать предварительное соревнование еще более действенным и конкретным, агитаторы, коммунисты, беспартийные активисты должны рассказывать трудящимся Орска о повседневной работе партии и правительства, направленной на повышение их культурно-бытового уровня, о тех мероприятиях правительства, которые приведут к дальнейшему, еще более значительному улучшению хозяйства нашего города.

Что же будет сделано по благоустройству в 1950 году?

В течение нынешнего года органы получат десятки тысяч квадратных метров нового благоустроенного жилья. Будут сданы в эксплуатацию новые жилые дома для нефтяников завода им. Чкалова, машиностроителей, металлистов завода металлоконструкций, энергетиков теплоэлектроцентрали, пищевиков мясокомбината и др.

Значительно увеличится сеть медицинских учреждений. Металлурги никелькомбината получат в нынешнем

М. Железнов,
секретарь Орского горкома
ВКП(б).

Собрание работников торговли

9 февраля состоялось собрание работников предприятий госторговли и общественного питания города. Оно обсудило статью «Почему в Чкалов мало последователей продавца Коровкина?», помещенную в газете «Труд», и заслушало сообщение о результатах проверки состояния торговли в городе.

Представитель обкома союза госторговли тов. Волков отметил недостатки в работе отдельных магазинов, столовых, чайных в части культурного обслуживания потребителей, удовлетворения их спроса.

Собрание обсудило и пришло к выводу обсудить и пришло к выводу обработников госторговли и общественного питания г. Чкалова на соревнование за лучшую постановку обслуживания труда.

Работники торговли и общественного питания города обязались

план товарооборота за первый квартал выполнить к 12 марта.

12 марта 1950 года — выборы в Верховный Совет СССР

ОБЕСПЕЧИТЬ ТЩАТЕЛЬНУЮ ПРОВЕРКУ СПИСКОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

«За 30 дней до выборов исполнительный комитет Совета депутатов трудящихся вывещивает списки избирателей для всеобщего обозрения или обеспечивает избирателям возможность ознакомления с этими списками в помещении Совета или избирательного участка» — говорится в статье 18 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

Участковые избирательные комиссии нашего города приступили к проверке списков избирателей. На многих участках проверка началась 9 февраля. С помощью агитаторов комиссии проводят тщательную и организованную проверку списков.

В агит пункте избирательного участка № 12 9 февраля состоялся семинар агитаторов, на котором, наряду с другими, был обсужден вопрос об организации проверки списков. Сразу же после семинара агитаторы пошли к избирателям. Агитатор тов. Советова, проведя очередную беседу о правах и обязанностях советских граждан, пригласила своих слушателей в агит пункт, чтобы проверить правильность внесения их в списки. Сразу же вместе с агитатором туда пошли девять избирателей. Всего в этот вечер побывали в агит пункте 30 избирателей участка, закрепленного за т. в. вета СССР.

В городском комитете ВКП(б)

Бюро горкома ВКП(б) заслушало доклад руководителя агит пункта тов. Басанова о проведении агитационно-пропагандистской работы на избирательном участке.

Парторганизация ТЭЦ выделила боеспособный состав агитаторов. С агитаторами регулярно проводятся семинары. Для избирателей читаются доклады, лекции. Однако не все агитаторы включились в работу. Слабо используется на агит пункте наглядная агитация, нет должной борьбы за действенность агитации.

Бюро горкома предложило партбюро ТЭЦ устранить эти недостатки и обеспечить активную работу каждого агитатора. Партию обязано

установить постоянный контроль за идеейным содержанием агитации.

К агитационной работе необходимо шире привлечь инженерно-технических работников, учителей, врачей, чаще устраивать собрания избирателей, вечера молодежи, организовать не только групповые, но и индивидуальные беседы. При проведении бесед агитаторы должны использовать конкретные примеры из жизни района, своего предприятия, нацеливать избирателей на успешное выполнение хозяйствственно-политических задач.

Бюро горкома ВКП(б) обязало руководителей ТЭЦ в двухнедельный срок отвечать на жалобы и заявления, поступающие от избирателей.



ЗА РОДИНУ!
ЗА СТАЛИНА!
ЗА МИР!
ЗА КОММУНИЗМ!

Плакат работы художника В. Иванова, выпущенный издательством «Искусство» ко дню выборов.

(Фотохроника ТАСС).

После беседы агитатора

В одной из квартир дома № 25 в городе нефтяников на дне состоялась беседа о достижениях советского народа в борьбе за выполнение сталинского пятилетнего плана. Агитатор широко использовал материал о росте городов Орского избирательного округа и, в частности, привел в пример выстроенный благоустроенный городок нефтяников.

После рассказа развернулась беседа. Слушатели, приводя примеры о росте благосостояния народа, в то же время выставили ряд требований по улучшению бытового и культурного обслуживания. Так, избирательница тов. Понакова обратила внимание на отсутствие постановки работы клуба в поселке и потребовала ускорить строительство нового клуба; избирательница тов. Козлова заметила, что слишком затянулось строительство бани и пора уже ее открыть.

Все эти справедливые требования исполкома Стальнского райсовета депутатов трудящихся должен учесть и серьезно взяться за выполнение наказов избирателей.

И. Чистов.

ПОСЕДЕВНО РУКОВОДИТЬ ПАРТИЙНЫМ ПРОСВЕЩЕНИЕМ

Выполнняя решения областной, городской и районной партийных конференций, парторганизации Ленинского района и райкома ВКП(б) улучшили контроль над работой сети политического просвещения коммунистов, комсомольцев и беспартийного актива, стали глубже вникать в содержание пропаганды.

На заседаниях бюро, на собраниях парторганизаций заслушиваются отчеты пропагандистов. Улучшилась постановка работы постоянно действующих семинаров. В частности, с целью улучшения методической подготовки руководителей кружков стали практиковать проведение открытых занятий с участием пропагандистов. Такое занятие состоялось, например, в кружке из изучения «Краткого курса истории ВКП(б)», которым руководит тов. Сайфуллин. Посетив его, участники семинара пропагандистов кружков второго года обучения всесторонне проанализировали положительные и отрицательные стороны занятия, обменялись своим опытом. Такая форма руководства и помощи в пропагандистской работе весьма ценна и мы успешно ее практикуем.

Все это позволило несколько повысить идеальный уровень партийного просвещения в районе. В кружках и политехниках, руководимых т.т. Сайфуллином, имеющим высшее образование и политическую подготовку, мог и должен был бы заниматься самостоятельно, но он решил, что, запи-

шившись в кружок, сможет уклониться от ответственности за учебу.

Если бы партийное бюро вникло в содержание работы кружка, поставил отчет тов. Косачева о его работе на обсуждение собрания, помогло пропагандисту, результаты оказались бы совершенными.

Не пользуются подобающим вниманием кружки и школы комсомольского политпросвещения. В организациях пионеров перегуляри и с большим отставанием от учебной программы проходят занятия в кружках т.т. Шарахиной, Кирилличевой, Андрусовой, Антипова и некоторых других пропагандистов. Но партийные организации цехов, парткомы комбината не анализируют причины такого положения, не помогают комсомольским комитетам и пропагандистам в налаживании организованной и содержательной политической учебы. Слабо занимается этим в райкоме ВЛКСМ.

Неуспешно улучшать руководство пропагандой, повседневно и конкретно руководить ею, глубоко вникать в содержание пропагандистской работы, — в этом заключается сейчас одна из важнейших задач каждой партийной организации.

Н. Скорупкин,
зав. отделом пропаганды и агитации Ленинского райкома
ВКП(б).

